

## 媒体报道阅读量超50亿次 卤鹅企业销量暴涨10倍

荣昌报讯(融媒体中心记者 郑光慧 谭兴旺 张泽美)这几天,"荣昌卤鹅哥"用家乡美食"投喂"国际网红"甲亢哥"的相关话题成为全网热搜的同时,也为荣昌卤鹅行业带来宝贵发展机遇。

4月10日,荣昌区融媒体中心"荣昌融媒号"抖音账号发布的《区委书记呼吁卤鹅行业不要随便涨价,也不要恶意竞争》《荣昌区委区政府奖励"卤鹅哥"10万元,"五城投喂"所有费用全部报销》72小时浏览量分别达到了4000万+、2000

万+。连日来,"荣昌卤鹅哥"相关话题引 发各级媒体争相报道,全网阅读量达50 亿次以上。

"泼天流量"为荣昌卤鹅企业带来了 "火爆销量"。

荣昌现有"鹅堂""三惠""小罗""张鹅儿"等知名品牌,城区卤鹅门店300余家。目前,各门店销量大涨,荣昌区17个荣昌卤鹅直播间销售额也直接翻番,不少企业订单更是成倍增长。

"之前一天几百单,现在几千单,直接

翻了10倍。"小罗食品有限公司负责人蔡芳庆表示,"'荣昌卤鹅哥'的'出圈'让荣昌卤鹅行业焕发新生,作为荣昌深耕卤鹅行业30多年的小罗卤鹅将始终保持初心,以真诚的态度对待每一个客户。宁愿不接单、少赚钱,也不盲目接单、降低品质,不能给荣昌抹黑。"

2024年底新注册的重庆鹅嫂食品科技有限公司,此前每天只能卖出200单。 "通过'荣昌卤鹅哥'的宣传,我们的销量直接暴涨10倍,每天能卖2000多单,有时候 还能卖3000多单,工厂全体员工目前正抓紧赶订单。"企业负责人叶鹏说,接下来,企业计划全面扩产,布局线下门店,打造全国连锁,做更高品质的卤鹅产品,助力擦靓荣昌卤鹅这张名片。

卤鹅销售量倍增,倒逼白鹅养殖企业 曾产扩能。

位于清江镇的重庆昂歌农牧科技有限公司在智能化孵化设备的加持下,本月白鹅孵化量从过去的8万只大幅提升至15万只,目前鹅苗订单已排至5月中旬。

## 《天下大足》在重庆启动全国巡演以来,大足文创快闪店随着舞剧先后走进南宁、苏州、天津等巡演城市,受到观众欢迎。记者了解到,大足文创快闪店销售数十种产品,其中部分产品销售

新渝报讯(记者邓小强)自2月下旬舞剧

舞剧《天下大足》对大足区起到了很好的宣传推介作用,很多观众因为这部剧对大足产生亲近感。他们搜索信息了解大足丰富的文旅资源,出手购买剧场大厅里展销的大足文创产品,经常把部分产品买断货。

行情更好,被观众竞相购买带回家。

要说人气最高的文创产品,非打卡集章本 莫属。在每个巡演城市,观众都大排长龙,等着 打卡集章。他们郑重地在本子上盖上鲜红的大 足石刻造像印章,留存观看舞剧的美好记忆。

"在南宁市的时候,观众因为很喜欢孟庆 旸扮演的媚态观音,就对媚态观音花冠同款的 花冠书签爱不释手,很快就把我们带来的全部 花冠书签买光了。"大足石刻旅游集团公司销 售人员宋德强对广西观众的购物热情记忆犹 新。

同样大受欢迎的还有石刻旅行家手伴盲 盒。这款产品由大足石刻旅游集团公司独立自 主原创设计与生产,在2024年获得"中国工艺 美术文化创意大赛"铜奖,以其卡通造型、呆萌 特质、青春气息,得到青少年观众的喜爱。"看了 《天下大足》,我喜欢上了重庆大足,就马上让妈 妈买了这个盲盒。"4月11日晚,7岁的天津女 孩温苜提捧着盲盒开心回家。

相比之下,获得中国工艺美术文化创意大赛金奖的"大足狮"虽然段位更高,人气却略逊一筹。"大足狮好看,只是价格偏高,咱舍不得花

钱呢。"在天津,多位观众拿起大足狮细看,又忍痛放下。不过,常言说"干金难买心头好",看见心头好,也有观众乐意一次买个够。天津一位观众一次购买了合计1470元的大足文创产品,用一个大包提着它们回家,"都是我喜欢的,难得有这个机会,就都买了一点,带回去分给家人朋友。"

此外,文殊普贤镂空书签、浮雕冰箱贴、长方形明信片都处于热销产品行列。它们做工精巧、设计美观、价格实惠,以不同形式诠释大足石刻文化,得到观众青睐。

## 支坪綦河大桥成功合龙

预计7月达到通车条件



支坪綦河大桥成功合龙。

江津报记者 贺 奎 摄

江津报讯(记者 贺 奎 张文佳)4月13日,随 着最后一方混凝土浇筑完成,由中建六局承建的江 津支坪綦河大桥成功合龙,标志着项目建设取得了 关键性突破,为正式建成通车奠定坚实基础。

支坪綦河大桥及引道工程是连接支坪到珞璜的 重要干线,项目起于滨江大道东段,终点接国道 G348,按二级公路标准建设,全长2271米,双向六车 道,设计速度40公里/小时。其中,支坪綦河大桥是 项目全线重点控制性工程,桥跨全长294米,最大墩 高32米,单幅桥桥面全宽为13.5米,是綦河人长江口 第一座公路大桥。

中建六局项目负责人许昭作表示,为确保合龙 段施工的精确和安全,合龙前,项目部运用midas 软件对结构进行建模分析,模拟出合龙段施工时的 应力变化。积极组织专家、设计等单位召开专题会,综合考虑合龙口的长度、温度、标高等数据,经过反复测试分析,精准确定最佳浇筑时间段。浇筑过程中,项目严格落实穿透式安全管理制度,严控混凝土浇筑速度和温度,严守施工质量关,确保合龙段浇筑顺利完成。

据悉,支坪綦河大桥及引道工程是江津区完善基础设施建设、搭建骨干公路网络、推动经济社会发展的重点工程项目,对江津构建全域"一轴两翼、拥江发展"空间格局具有重要意义。根据建设计划,整个工程将在今年7月达到通车条件。届时,滨江大道东段将直接与G348国道相连,打通支坪到珞璜的交通要道,不仅为重庆枢纽港产业园江津片区新增一条物流大通道,也方便沿线近20万群众出行。

跟着舞剧行全国